
 
lsiliou.webnode.gr 

 

Σχόλιο για την απάντηση που δόθηκε σε ερώτηση της Λαϊκής 
Συσπείρωσης 

Στις 7/10/2019, οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης καταθέσαμε γραπτή ερώτηση 
προς τη δημοτική αρχή για την αντισεισμική, αντιπυρική και αντικεραυνική προστασία των σχολίων. 
Από την γραπτή απάντηση που πήραμε προκύπτουν ορισμένα πολύ σοβαρά ζητήματα: 

Πρώτον: Στην απάντηση αναφέρεται ότι: 

Όμως το ζήτημα δεν είναι να επανέλθουν τα σχολεία απλά στην «προ του σεισμού κατάσταση» 
γιατί είναι δεδομένο πως σε επόμενο σεισμό θα έχουν τα ίδια προβλήματα! Το ζήτημα είναι στα 
σχολεία να γίνουν οι απαραίτητες εργασίες ώστε να είναι πλήρως θωρακισμένα από νέους σεισμούς. 

Δεύτερον: Στην απάντηση αναφέρεται ότι: 

Πρόκειται για κυνική ομολογία πως για τις κυβερνήσεις, την περιφερειακή και δημοτική αρχή, η 
ασφάλεια των παιδιών μπαίνει στην ίδια ζυγαριά με το κόστος και …νικάει το κόστος!   

Τρίτον: Σε άλλο σημείο της απάντησης αναφέρεται: 

 
Πρόκειται για άλλη μια κυνική ομολογία πως το αστικό κράτος αδιαφορεί για την ασφάλεια και τη 
ζωή των ανθρώπων! Δεν έχει καν νομοθετικό πλαίσιο για την ασφάλεια των δημόσιων κτιρίων! 
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Τέταρτον: Λέει η απάντηση: 

Τελικά ομολογεί η δημοτική αρχή πως κανένα σχολείο δεν έχει πιστοποιητικό καταλληλότητας! 

Πέμπτον: Παρακάτω αναφέρεται:  

Άλλη μια ομολογία! Μέχρι τώρα – πριν δηλαδή ενταχθεί η πυρασφάλεια των σχολείων στο 
πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» - τα σχολεία του δήμου δεν έχουν πιστοποιητικό πυρασφάλειας!  

Συμπέρασμα: Η ασφάλεια των σχολικών μονάδων, των παιδιών, των εργαζόμενων γονιών, των 
εκπαιδευτικών, δεν είναι προτεραιότητα των κυβερνήσεων, της περιφερειακής και δημοτικής 
αρχής. Για όλους αυτούς προτεραιότητα είναι οι ανάγκες και οι απαιτήσεις των λίγων, των μεγάλων 
επιχειρηματικών ομίλων. Γι’ αυτούς, τους λίγους, ο κρατικός κουμπαράς είναι πάντα γεμάτος, για 
τις ανάγκες όμως του λαού είναι πάντα άδειος. 

Γι’ αυτό, η ασφάλεια και η ανάπτυξη των υποδομών των σχολείων, όπως και όλα τα ζητήματα που 
αφορούν τη ζωή του λαού, πρέπει να γίνουν υπόθεση του εργατικού λαϊκού κινήματος. 
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